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Fragebogen zur Beschreibung der Geschäftsidee 
1. Name
Nennen Sie den Namen Ihres geplanten Geschäfts in der Schwerter Innenstadt






2. Geschäftsidee
Beschreiben Sie kurz Ihre Geschäftsidee! Welche Produkte und/oder Dienstleistungen möchten Sie anbieten?












3. Gründungsperson/en und Personal
Beschreiben Sie kurz! Welche kaufmännischen und fachlichen Kenntnisse bringen Sie mit? Gründen Sie allein oder als Team? Benötigen Sie Personal und wenn ja, wie hoch schätzen Sie die Kosten dafür ein?













4. Zielgruppe
Wer sind die zukünftigen Zielgruppen für Ihr Geschäft/Ihre Dienstleistungen? Beschreiben Sie diese kurz. Gibt es eine gewisse Altersstruktur bzw. werden konkret Frauen oder Männer angesprochen?



5. Kundennutzen / Alleinstellungsmerkmal
Welchen Nutzen bietet Ihr Produkt/Ihre Dienstleistung einem potenziellen Kunden? Löst Ihr Produkt ein eventuelles Problem? Gibt es ein Alleinstellungsmerkmal Ihrer Geschäftsidee (wenn ja, welches?) und wie unterscheidet es sich vom bisherigen innerstädtischen Angebot?












6. Marktsituation / Konkurrenzanalyse 
Beschreiben Sie kurz Ihre Konkurrenz! Wie unterscheidet Sie sich und welche(n) Vorteil(e) haben Sie gegenüber dieser? Wie sieht die innerstädtische Wettbewerbssituation aus?














7. Finanzierung
Wie hoch schätzen Sie die Umsätze/Kosten in der Anlaufphase Ihrer Gründung ein? Bitte gehen Sie bei der Betrachtung von den ersten 12 Monaten aus. Wie hoch wird der Waren-/Materialeinsatz sein? Welche Investitionen werden Sie tätigen?












8. Vermarktungsansatz
Welche Maßnahmen planen Sie hinsichtlich Werbung und Vermarktung zu Beginn? Wie sollen Kunden aufmerksam gemacht und gewonnen werden? Wie viel Budget planen Sie dafür ein?














9. Standort
Wo wollen Sie Ihr Geschäft eröffnen? Gibt es schon ein konkretes Mietobjekt (wenn ja, welches)? Welche Anforderungen muss ein Ladenlokal erfüllen?














10. Umsetzung der Geschäftsidee
Welche Schritte sind konkret geplant? Wie sieht Ihr Zeitplan für die Umsetzung aus?
















Datenschutz:

Mit der Teilnahme am Gründungswettbewerb stimmen Sie zu, dass Ihre personenbezogenen Daten zweckgebunden zur Durchführung, Dokumentation und Publikation des Gründungswettbewerbs durch die TechnoPark und Wirtschaftsförderung Schwerte GmbH erhoben, verarbeitet und gespeichert werden dürfen. Während des Wettbewerbs werden zur Bericht- sowie Nachrichtenerstattung und für Marketingzwecke (Veröffentlichung in Print- und Onlinemedien und sozialen Netzwerken sowie die Weitergabe an Medien zur Veröffentlichung) die Ideen der Bewerber*innen kommuniziert sowie die Verleihungsveranstaltung fotografiert. 
Der Verarbeitung personenbezogener Daten können Sie jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widersprechen.
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